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    30.01.  2020    № 01-15/34 
 
     
 
 
Про надання  інформаційних даних щодо 
проведення зимових відпочинково - 
оздоровчих,експедиційних кампаній 
дітей та учнівської молоді в системі 
позашкільної освіти еколого- 
натуралістичного профілю за 2020 рік 
 

Відповідно до листа Національного еколого-натуралістичного центру 
учнівської молоді від 22 січня 2020 року № 17 “Про інформаційні дані щодо 
проведення зимових відпочинково-оздоровчих, експедиційних кампаній дітей 
та учнівської молоді в системі позашкільної освіти еколого-натуралістичного 
профілю за 2020 рік”, адміністрація комунального закладу освіти “Обласний 
еколого-натуралістичний центр дітей та учнівської молоді” (далі -  
КЗО “ОЕНЦДУМ”) звертається до Вас із проханням  надати аналітичну довідку 
щодо проведення зимових відпочинково-оздоровчих, експедиційних кампаній 
дітей та учнівської молоді в системі позашкільної освіти еколого-
натуралістичного профілю за 2020 рік та зведену статистичну таблицю, що 
додається. 

Інформацію просимо надіслати до 10 лютого 2020 року на електрону 
адресу до КЗО “ОЕНЦДУМ” dneprunnat@ukr.net. 

Довідки за телефоном 096-281-94-31 (контактна особа Калашникова Н.Д., 
завідувач відділу організаційно-масової роботи КЗО “ОЕНЦДУМ”).  
 
Тимчасово виконуюча                                                               Л.К. БОВИКІНА 
обов’язки директора 
 
 
Калашникова Н.Д. (056) 720-90-60 

 

Директорам  закладів 
позашкільної освіти еколого-
натуралістичного спрямування 
 



Додаток до листа  
комунального закладу освіти 

“Обласний еколого-натуралістичний  
центр дітей та учнівської молоді” 

від    30.01.  2020  № 01-15/34 

 

Зведена статистична інформація щодо проведення зимових відпочинково-оздоровчих експедиційних кампаній 
дітей та підлітків в системі позашкільної освіти еколого-натуралістичного профілю  

Дніпропетровської області за зиму 2020 року 
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Тимчасово виконуюча обов’язки 
директора комунального закладу освіти 
“Обласний еколого-натуралістичний центр 
дітей та учнівської молоді”                        Л.К. БОВИКІНА 
 


